

Чрез Председателя  
на Общински съвет - Казанлък

До Кмета на Община Казанлък  
г-жа Галина Стоянова

## Питане

от Иван Лапчев- общински съветник от групата на ПП-ДБ, в Общински съвет  
Казанлък, мандат 2023-2027 година

### Относно:

сключени договори на Община Казанлък с фирмите „Рекотуб“ ЕООД и „Бригада“ ЕООД, както и за евентуално наличие на конфликт на интереси

Уважаема госпожо Стоянова,

От наличен отчет на Община Казанлък научавам, че Община Казанлък е сключила договор с фирма „Рекотуб“ ЕООД, чийто предмет на дейност, видно от Търговския регистър, е рециклиране на сортирани отпадъци.

Договорът между Общината и фирмата е за продажба и рециклиране на такива сортирани отпадъци и по специално продажба и рециклиране на отпадъци: хартиени, пластмасови и стъклени опаковки.

Фирмата „Рекотуб“ ЕООД е основана през юни 2012 година, има регистрация по ДДС и неин едноличен собственик на 100 процента от капитала и управител е Г. Йончев.

„Рекотуб“ ЕООД е с адрес на регистрация в град Казанлък, бул. „23-ти Пехотен Шипченски полк“ -108.

Известен факт е, че Г. Йончев е баща на Й. Фильова, която понастоящем е в ролята си на представително лице на община Казанлък, видно от публични събития, на които тя присъства и се представя като такава.

Независимо, че в структурата на Общинска администрация -Казанлък не съществува длъжност PR или експерт „Връзки с обществеността“, то от журналисти в региона и от публични събития на които и аз съм присъствал става ясно, че госпожа Фильова е представително лице на Община Казанлък.

Последното събитие, на което тя е именно в ролята на представително лице на Общината и поднася подарък и приветствия от ваше име, е представяне на книга на старозагорския журналист В. Стоилов, на 6-ти февруари тази година..

Справка също в Търговския регистър показва, че представителното лице на Община Казанлък Й. Фильова има обща фирма със своя баща- Г. Йончев, със сходно име с фирмата, с която Община Казанлък е сключила договор за продажба на отпадъците.

Фирмата е „Рекотуб- Трейд“ ООД, създадена на 11.04.2022. Вярвам, че този факт ви е известен. В тази фирма - „Рекотуб Трейд“ ООД, създадена с начален капитал от общо 50 лева е поделен между Й. Фильова и нейния баща- Г. Йончев.

Предметът на дейност на общата фирма между баща и дъщеря Йончеви-Фильова е същият, като предмета на дейност на фирмата само на бащата Г. Йончев- „Рекотуб“ ЕООД, а именно рециклиране на сортирани отпадъци: хартиени, стъклени, пластмасови и стъклени опаковки.

Седалището на фирмата, създадена само преди три години е също в град Казанлък, където е седалището и на фирмата на Г. Йончев- баща, но на улица „Хемус“ 14.

На база тези факти, въпросите ми към вас, госпожо Стоянова са следните:

1. Има ли конфликт на интереси при сключване на договора между Община Казанлък и фирмата „Рекотуб“ ЕООД, при тези обстоятелства? А именно: управителят и собственик на „Рекотуб“ ЕООД е баща на ваша служителка, макар и на граждански договор, който има и обща фирма със своята дъщеря- ваша служителка, със същия предмет на дейност, като този на фирмата, с която Общината е сключила договор.

2. Били ли са ви известни всички тези обстоятелства на вас, при сключване на договора с „Рекотуб“ ЕООД през ...и ако да, то на какви основания е сключен този договор?
  
3. Колко лева общо и по отделните пера за различните видове продадени и сортирани отпадъци е получила като приходи Община Казанлък от фирма „Рекотуб“ ЕООД, на база този договор за продадените от Общината на фирмата хартиени и картонени опаковки и стъкло.
  - видно от отчета :
  - Хартия - 40,378 тона.
    - Пластмасови опаковки – 16,156 тона
    - Стъклени опаковки -16,156 тона
  
4. За какво са използвани от Община Казанлък средствата, получени от фирма „Рекотуб“ ЕООД от това рециклиране?
  
5. Защо тези договори, сключени между Община Казанлък и частни фирми, с видимо граждански интерес, не са достъпни за информация на общинските съветници, не са налични и в официални сайт на Община Казанлък?
  
6. Колко лева е получила Община Казанлък от сключен договор с „Бригада“ ЕООД от продадени инертни материали от общински терени, в размер на 3024,29 тона и за какво са използвани тези средства?

**Уважаема госпожо Стоянова,**

така поставените от мен въпроси са от обществен интерес, предвид и ваша заповед от края на 2023 година за предаване и оползотворяване на картонени, пластмасови и хартиени опаковки.

Поради важността на темата за финансите в държавата и в частност за общината, и поради задачата да защитаваме общественя и граждански интерес, настоявам да получа писмен отговор на поставените от мен въпроси, който да стане и устен факт от трибуната на Общинския съвет на град Казанлък, по време на прякото излъчване на следващото му редовно заседание.

С уважение:

Иван Лапчев, общински съветник от групата на ПП-ДБ в Общински съвет на град Казанлък, мандат 2023- 2027 година

гр. Казанлък

14.02.2025 г.